



Projekt

Milión detí

spoločne v modlitbe

Naša vízia

MILIÓN DETÍ SA MODLÍ SPOLU RUŽENEC ZA JEDNOTU A POKOJ MEDZI NÁRODMI

Táto vízia sa môže stať skutočnosťou 18. októbra o 9:00 hodine!

Pápežské dielo „Kirche in Not“ (Aid to the Church in Need – ACN) Vás pozýva zúčastniť sa na tejto modlitbovej iniciatíve. Myšlienka pre túto iniciatívu vznikla v roku 2005 u prícestného obrazu Panny Márie v Caracase, hlavnom meste Venezuely. Počas toho ako sa deti spoločne pred týmto obrazom modlili ružencem, ženy, ktoré boli v blízkosti, zažili obzvláštnu prítomnosť Nebeskej Matky. Niektoré z nich si pri tom hneď spomenuli na slová a prísľub pátra Pia: „Keď sa milión detí bude spolu modliť ruženec, svet sa zmení.“

Hlavným úmyslom našej iniciatívy je ukázať, že dôveryplná modlitba detí vchádza priamo ako šíp do Božieho Srdca a má preto má veľkú moc. Detská modlitba ruženca má veľkú silu vyprosiť mier a jednotu v našich rodinách, v našej krajine a na celom svete. Sv. pápež Ján Pavol II. napísal vo svojom apoštolskom liste o ruženci: „Ruženec je zo svojej podstaty modlitbou zameranou na pokoj, lebo je vlastne rozjímaním o Kristovi, Kniežati pokoja, ktorý je i náš pokoj. Ruženec je modlitbou pokoja aj prostredníctvom plodov lásky, ktoré prináša. Ako vytrvalá spoločná prosba, ktorá je v súlade s Kristovou výzvou, že sa treba stále modliť a neochabovať – nám dáva nádej, že aj dnes môžeme vyhrať taký ťažký boj, akým je boj za pokoj.“

Preto sa obraciame na Vás v školách a v škôlkach, v nemocniciach a detských domovoch, kdekoľvek sa deti spolu nachádzajú, s prosbou povzbudiť a pomôcť pripraviť deti modliť sa ruženec 18. októbra o 9:00 hodine spolu v jednote s ďalšími desaťtisícami detí na celom svete.

Táto iniciatíva nevyžaduje finančné výdavky a ani veľkú organizačnú námahu. Je potrebná iba odvaha a osobný príklad vychovávateľov a rodičov, ktorí sú presvedčení o sile detskej modlitby a ktorí chcú pomôcť deťom konkrétne budovať lepšiu budúcnosť. Bez Vás sa táto vízia nestane skutočnosťou. Ako často Boh predsa už vypočul našu modlitbu. A na koľko viac vypočuje Boh taký veľký zástup detí, zjednotených spolu duchovne v modlitbe.

V posledných rokoch sme dostali veľa pekných svedectiev ako odpoveď na túto iniciatívu. Tieto svedectvá rozprávajú o radoosti detí a hlbokom duchovnom zážitku, ktorý zanechala ich modlitba u dospelých spolupracovníkov v mnohých školách a skupinách na celom svete.

Zjednoťte sa aj Vy s nami! Prived'te deti k Ježišovi a Márii, ktorí jediní môžu darovať svetu pokoj.



Aid to the
Church in Need
ACN INTERNATIONAL

Kirche in Not
Bischof-Kindermann-Str. 23
D 61462 Königstein
Germany

Email: miokids@gmail.com
www.million-kids-praying.net